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українському календарі чима-
ло професійних свят. Але чи 
багато з них можна назвати 

родинними? Адже саме таким вважа-
ють День працівників ветеринарної 

медицини всі, хто при-
святив себе нелегкій і 

конче потрібній су-
спільству справі. Люди 

цієї професії – члени великого ветери-
нарного братства без кордонів, адже 
від об’єднання їхніх зусиль залежать 
безпека харчових продуктів, здоров’я 
тварин і людей.

У цьому можна було переконатися 
8 серпня у стінах Білоцерківського на-
ціонального аграрного університету, 
де відбулася науково-практична кон-
ференція з нагоди Дня працівників ве-
теринарної медицини. Її організатора-
ми традиційно виступили Асоціація 
спеціалістів ветеринарної медицини 
України й Державна ветеринарна та фі-
тосанітарна служба України.

До Білої Церкви з’їхалися працівни-
ки вітчизняної ветеринарної медицини 
та їхні зарубіжні колеги. Міцні потиски 
рук, обійми, усміхнені обличчя, жваве 
спілкування, адже всі ці лю ди не раз 
проходили випробування професією, 
щоразу переконуючись у на дійності 
плеча колеги. В урочистій залі були ке-
рівники регіональних управлінь ветери-
нарної медицини, науковці, про фе сор-
сько-викла даць кий склад, інспек тори на 
кордоні та транспорті, працівники вете-
ринарної міліції, лабораторно-діа гнос-
тичної служби тощо. Було запрошено 
й ветеранів галузі. Святкового наст-
рою додали духовий оркестр, дівчата й 

хлопці у вишиванках, які вітали гостей 
жовтими й блакитними повітряними 
кульками, раділи, уявляючи й себе чле-
нами цієї великої шанованої родини. 

За традицією всіх учасників уро-
чистостей, присвячених Дню працівни-
ків ветеринарної медицини, від імені 
Державної ветеринарної та фітосані-
тарної служби України привітав її 
Голова  – Головний державний інспек-
тор ветеринарної медицини України 
Володимир Горжеєв. «Наша професія – 
одна з найдавніших і найгуманніших. 
Нам є чим пишатися, насамперед людь-
ми, які обрали цей фах за покликанням. 
Саме вони віддають усі свої сили, умін-
ня, досвід для збереження контрольо-
ваної стабільної епізоотичної ситуації в 
державі». В.  Горжеєв поздоровив вете-
ранів, які закладали підвалини галузі, 
нині визнаної в усьому світі, а також 
відзначив вагомий внесок науковців і 
професорсько-викладацького складу в 
підготовку гідних кадрів. «Я впевне-
ний: лікар ветмедицини – це людина з 
доброю аурою, щирою душею. Випад-
кових людей у нашій професії не буває». 
На переконання Голови Держветфіто-
служби України, є все необхідне для 
подальшої успішної роботи галузі, й 
насамперед законодавча база, яка по-

українському календарі чима-ВВ

Науково-практична конференція

«ЗДОБУТКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ГАЛУЗІ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ» 
з нагоди Дня працівників ветеринарної медицини

СВЯТО ВЕТЕРИНАРНОГО БРАТЕРСТВА

(2 1 1 )/2013

медицини всі, хто при-

4 09 /20134 09 (2 1 1 )/2013

цієї професії – члени великого ветери- хлопці у вишиванках, які вітали гостей 



ДЕРЖВЕТФІТОСЛУЖБА УКРАЇНИ ІНФОРМУЄДЕРЖВЕТФІТОСЛУЖБА УКРАЇНИ ІНФОРМУЄДЕРЖВЕТФІТОСЛУЖБА УКРАЇНИ ІНФОРМУЄДЕРЖВЕТФІТОСЛУЖБА УКРАЇНИ ІНФОРМУЄДЕРЖВЕТФІТОСЛУЖБА УКРАЇНИ ІНФОРМУЄДЕРЖВЕТФІТОСЛУЖБА УКРАЇНИ ІНФОРМУЄДЕРЖВЕТФІТОСЛУЖБА УКРАЇНИ ІНФОРМУЄДЕРЖВЕТФІТОСЛУЖБА УКРАЇНИ ІНФОРМУЄДЕРЖВЕТФІТОСЛУЖБА УКРАЇНИ ІНФОРМУЄДЕРЖВЕТФІТОСЛУЖБА УКРАЇНИ ІНФОРМУЄДЕРЖВЕТФІТОСЛУЖБА УКРАЇНИ ІНФОРМУЄДЕРЖВЕТФІТОСЛУЖБА УКРАЇНИ ІНФОРМУЄДЕРЖВЕТФІТОСЛУЖБА УКРАЇНИ ІНФОРМУЄ

09 (2 1 1 )/2013 5

стійно вдосконалюється. «Зичу вам здо -
ров’я, благополуччя в родинах! Зі свя-
том!»  – закінчив свій виступ Володи -
мир Горжеєв.

Ведучі свята Ірина Макеєва та на-
родний артист України Мар’ян Гаденко 
зачитали привітання від Президента 
України Віктора Януковича, Голови 
Верховної Ради України Володимира 
Рибака, Прем’єр-міністра України 
Миколи Азарова, в яких наголошено, 
що саме завдяки роботі ветеринарів 
українці можуть бути впевнені в без-
печності харчових продуктів, а забез-
печення контролю епізоотичної ситуа-
ції в нашій країні вже стало взірцем 
для інших.

Поздоровлення від імені міністра 
аграрної політики та продовольства 
Миколи Присяжнюка передав перший 
заступник міністра, голова Аграрної 
партії України, перший віце-президент 
Регіональної комісії МЕБ по Європі 
Іван Бісюк. І від себе додав: «Щоразу 
виходячи на сцену з привітаннями, 

хвилююся. Тому що душею і серцем я 
постійно з вами. Ми робили й продо-
вжуємо робити все, щоб Державна ве-
теринарна та фітосанітарна служба 
України працювала на належному рів-
ні й професійно виконувала покладені 
на неї завдання, контролювала продук-
цію, яку споживають українці».

Величезна праця стоїть за цими сло-
вами, адже кожний з присутніх зробив 
і власний внесок у спільну справу. 

Павло Достоєвський, якого поздо-
ровили також із 75-річчям, пригадав, 
як довго він та його колеги прагнули 
самостійності ветеринарної служби і 
створювали перший на теренах СНД 
«Закон про ветеринарну медицину».

Зал привітав оплесками почесного 
президента Регіональної комісії МЕБ, 
регіонального представника МЕБ по 
Східній Європі Ніколу Белєва та пре-
зидента Регіонального представництва 
МЕБ у Москві – Казіміраса Лукаускаса.

В урочистому заході також узяли 
участь іноземні делегації на чолі з ке-
рівниками ветеринарних служб: Росії 
(Євген Непоклонов), Білорусі (Юрій 
Пивоварчик), Молдови (Нікола Граті), 
Боснії і Герцеговини (Любомир Кала-
ба), Чехії (Мілан Малена), Данії (Пер 
Хенріксен), Естонії (Аго Пяртель), Латвії 
(Маріс Балодіс), Литви (Йонас Мілюс і 
Рікардас Ключінскас), Польщі (Януш 
Звіонзек), Сербії (Зоріца Но вакович), 
Туреччини (Ніхат Пакділ), Нідер ландів 
(Том Аккерман), Хорватії (Сандра Гуті).

Від інтернаціонального братства 
ве теринарів-українців привітали член 
ради Всесвітньої організації охорони 
здоров’я тварин (МЕБ) Євген Непо-

клонов та президент Регіональної ко-
місії МЕБ по Європі Аго Пяртель. 

«Сьогоднішнє свято не лише ваше, 
українське, це свято всіх ветеринарних 
лікарів. Часто представники інших 
професій дивуються, чому раптом ве-
теринари між собою такі близькі й 
дружні незалежно від країни прожи-
вання. Мабуть, тому, що ми говоримо 
однією мовою, мовою добра й відпові-
дальності. Якщо ми розуміємо тварин, 
то між собою нам домовитися ще про-
стіше. Тому й існує ветеринарне бра-
терство. Цим я пояснюю й присутність 
на цьому святі такої великої кількості 
делегацій. Ми раді тут бути, раді при-
вітати вас і побажати здоров’я й до-
брого завершення всіх починань»,  – 
звернувся до зали Євген Непоклонов.

«Дуже дякуємо за запрошення,  – 
узяв слово Аго Пяртель.  – Я працюю 
з  1996  року, тому добре знайомий зі 
службою української ветеринарії, яка 
викликає повагу й теплі почуття. У нас, 
на жаль, такого дня для ветеринарів 
немає. Це свято доводить, як серйозно 
ваша держава ставиться до нелегкої 
праці лікарів ветмедицини, вас слуха-
ють на рівні Верховної Ради, уряду. 
Я знаю про величезні реформи, прове-
дені в службі, й про заслужену повагу 
з боку країн – членів МЕБ». 

На підтвердження цих слів із рук 
Юрія Бісюка Подяку Прем’єр-міністра 
України отримали: Анатолій Бурдига, 
провідний лікар ветеринарної медици-
ни  – патоморфолог Кіровоградської 
дер жавної регіональної лабораторії ве-
теринарної медицини; Василь Єрмо-
ленко, начальник Менської районної 
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державної лікарні ветеринарної меди-
цини Чернігівської області; Тетяна 
Кос тюк, завідувач хіміко-токсиколо-
гічного відділу Вінницької регіональ-
ної державної лабораторії ветеринар-
ної медицини; Людмила Линок, за ві   -
ду вач сектору державної інспекції та 
забезпечення протиепізоотичних за-
ходів управління ветеринарної меди-
цини в м. Сумах; Володимир Товстига, 
провідний лікар ветеринарної медици-
ни епізоотичного відділу Запорізької 
регіональної державної лабораторії ве-
теринарної медицини. 

Почесною грамотою Верховної Ра-
ди України «За особливі заслуги перед 
українським народом» нагороджено 
голову правління ПрАТ ВНП «Укрзоо-
ветпромпостач» Любов Ніко лайчук.

Почесною грамотою Міністерства 
аграрної політики та продовольства 
України були нагороджені: Оксана 
Борейко, заступник начальника управ-
ління ветеринарно-санітарної експер-
тизи та безпечності харчових продуктів 
Департаменту ветеринарної медицини 
Державної ветеринарної та фітосані-
тарної служби України (м. Київ); Євген 

Мартинюк, фельдшер ветеринарної ме -
дицини Антонівської дільничної лікар-
ні ветеринарної медицини Томаш піль-
ської районної державної лікарні вете -
ри нарної медицини Вінницької області; 
Володимир Матвієнко, головний спе-
ціаліст – лікар ветеринарної медицини 
протиепізоотичного відділу управління 
забезпечення протиепізоотичної робо-
ти Департаменту ветеринарної медици-
ни Державної ветеринарної та фітосані-
тарної служби України (м. Київ). 

Нагрудний знак Держветфіто служ-
би України «Знак пошани» з рук Во-
лодимира Горжеєва отримали: Іван 
Гецнар, начальник відділу державної 
інспекції управління державного конт-
ролю Головного управління ветеринар-
ної медицини в Миколаївській облас-
ті; Микола Мартиненко, начальник 
головного управління ветеринарної ме-
дицини в Луганській області  – голо-
вний державний інспектор ветеринар-
ної медицини Луганської області; Олена 
Матвієнко, заступник начальника го-
ловного управління ветеринарної меди-
цини в Київській області  – заступник 
головного державного інспек тора ве-

теринарної медицини Київської облас-
ті; Зіновій Романович, заступник на-
чальника головного управління вете -
ри нарної медицини в Закарпатській 
області; Іван Челбарах, начальник 
управління ветеринарної медицини у 
Воло дар ському районі – головний дер-
жавний інспектор ветеринарної меди-
цини Володарського району Донецької 
області.

Подякою Голови Державної ветери-
нарної та фітосанітарної служби Украї -
ни відзначено Валентину Титаренко, 
ветерана ветеринарної служби України. 
Почесну грамоту Державної ветеринар-
ної та фітосанітарної служби України 
отримала завідувач відділу гармоніза-
ції законодавства до міжнародних ви-
мог Державного науково-дослідного 
інституту з лабораторної діагностики 
та  ветеринарно-санітарної експертизи 
(м. Київ) Марія Остапюк. 

А далі до естафети нагороджень до-
лучилася голова Асоціації спеціалістів 
ветеринарної медицини України Оксана 
Рудь, яка з Володимиром Горжеєвим 
оголосила церемонію нагородження 
найкращих професіоналів галузі по-
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чесною відзнакою «Символ професій-
ності».

Першим на сцену було запрошено 
Євгена Непоклонова, заступника ке-
рівника Федеральної служби з вете-
ринарного та фітосанітарного нагля-
ду (м.  Москва), заслуженого ветери -
нарного лікаря Російської Федерації. 
За значний внесок у зміцнення пози-
тивного іміджу ветеринарної служби 
Російської Федерації та сприяння в роз-
витку міжнародного співробітництва, 
а також багаторічну плідну працю і зна-
чний особистий внесок у розвиток від-
носин між Україною та Росією, у забез-
печення ветеринарного й епізоо тич -
ного благополуччя наших країн, а та -
кож розвиток активної двосторонньої 
торгівлі Євген Непоклонов отримав 
відзнаку в номінації «За міжнародний 
внесок».

У номінації «За внесок у підготовку 
фахівців ветеринарної медицини» пе-
реможцем було визнано Інсти тут піс-
лядипломного навчання керів ників і 
спеціалістів ветеринарної медицини 
Білоцерківського НАУ. У  2013  р. за-
клад відзначив свій 20-річний ювілей. 

За цей період в інституті підвищили 
кваліфікацію й пройшли стажування 
понад 20 тис. спеціалістів ветмедицини 
України. З 2001 р. заклад очолює відмін-
ник аграрної освіти, доцент Григорій 
Щуревич, який і отримав цю почесну 
відзнаку. 

Переможцем у номінації «За вклад 
у науку» став доктор ветеринарних наук, 
професор, член-кореспондент НААН 
України, заслужений діяч науки і техніки 
України, директор Дер жав ного нау ково-
дослідного конт роль ного інституту ве-
теринарних препаратів і кормових доба-
вок (м. Львів) Ігор Коцюмбас.

Кращим у номінації «Підприємець 
року в галузі ветеринарної медицини 
з виробництва ветеринарних медика-
ментів і препаратів» стало Херсонське 
державне підприємство  – біологічна 
фабрика, яке має величезний потенці-
ал і можливості розширення виробни-
цтва біопрепаратів. 

«Підприємцем року в галузі ветери-
нарної медицини з приватної прак-
тики» стала Мирослава Чернохатова 
(клініка «Ветсервіс», м. Миколаїв).

У номінації «Династія ветеринар-

них лікарів» перемогу здобула родина 
Кірієнків (Чернігівська обл.), загаль-
ний стаж роботи якої на ветеринарній 
ниві – 164 роки.

У номінації «За багаторічну відда-
ність професії» було відзначено про-
відного лікаря ветеринарної медицини – 
бактеріолога Запорізької регіо нальної 
державної лабораторії ветеринарної ме-
дицини Ларису Крушенко.

У номінації «За внесок у лабо ра-
торно-діагностичну справу» пере-
міг директор Татарбунарської район-
ної державної лабораторії ветеринарної 
медицини (Одеська область) Анатолій 
Баргомон.

Наступна відзнака в номінації «За 
внесок по забезпеченню державного 
ветеринарно-санітарного контролю 
та нагляду на державному кордоні та 
транспорті» знайшла свого героя в особі 
Василя Харченка  – начальника Жито-
мирського пункту пропуску державно-
го ветеринарно-санітарного конт ролю 
(Південно-Західна регіональна служба 
державного ветеринарно-санітарного 
контролю та нагляду на державному 
контролі та транспорті). 
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Відзнака «Символ професійності» 
у  номінації «За популяризацію про-
фесії та інформаційне забезпечення в 
галузі ветеринарної медицини» при-
крашатиме робочий кабінет заступни-
ка директора Херсонської регіональної 
державної лабораторії ветеринарної 
медицини Юрія Лисюка.

У номінації «Сільський лікар вете-
ринарної медицини року» переможцем 
став Володимир Степанчук, завідувач 
Малиницької дільниці ветеринарної ме-
дицини Хмельницької області. 

У номінації «Майбутнє ветеринар-
ної медицини» переміг докторант Лу-
ган сько го національного аграрного уні-
верситету Андрій Руденко. 

Відзнака «Символ професійності» у 
номінації «За вагомий внесок в орга-
нізацію ветеринарної справи» діста-
лася начальнику головного управління 
ветеринарної медицини в Запорізькій 
області Валентині Стуловій. 

У номінації «На варті законопо-
рядку та епізоотичного благополуччя» 
кращим визнано Юрія Юрченка, на-
чальника відділу ветеринарної міліції ГУ 
МВС України у Луганський області. 

Відзнаку «Символ професійності» 
у  номінації «За популяризацію екзо-
тичних та диких тварин» здобув ве-
теринарний лікар Севастопольського 
акваріума Максим Кірін. 

Учасників заходу привітав зі святом 

ректор Білоцерківського національного 
аграрного університету, академік НААН 
України, професор Анатолій Дани лен-
ко. А потім зі своїми музичними вітан-
нями виступили студенти навчального 
закладу, до яких долучилися із запаль-
ними піснями переможець телепроекту 
«Україна має талант!» 2013 року само-
діяльний ансамбль із Хмельнич чини 
«Лі сапетний батальйон» та професійні 
артисти. Добрий настрій традиційно під-
тримували ведучі заходу. 

А в залі – оплески, усмішки, квіти й 
виблискування цьогорічних пам’ятних 
медалей на честь свята. Адже найкращі 
представники ветеринарної спільноти 
цього варті! 


